

1. srpna 2009

Vážený distributore výrobků Lifestyle,

doufáme, že se máte pěkně a užíváte si léta se svojí rodinou a přáteli. My tu v sídle Lifestyles usilovně pracujeme na nástrojích a programech, které Polským, Českým, Slovenským a Maďarským distributorům pomohou podělit se o naše výrobky a příležitost, která je s nimi spojena. Více než kdy jindy se soustředíme na Český, Polský, Slovenský a Maďarský trh a v nedávné době jsme učinili důležité kroky, abychom výrobkům Lifestyle v těchto zemích zajistili dlouhodobou budoucnost.

Rád bych využil této příležitosti, abych se s Vámi podělil o některé informace týkající se Polského, Českého, Slovenského a Maďarského trhu.

**S platností od 1. srpna 2009 se společnost Lifestyle v České republice a Polsku na žádost mnoha distributorů navrácí k původnímu systému odměňování distributorů. To znamená, že distributoři z Polska, České Republiky, Slovenska a Maďarska získají 40% slevy pro přímé distributory!**

Dále také zavádíme program budování na doloženém objemu s názvem **Express Direct (Přímým distributorem rychle)** (viz příložený leták)

Express Direct znamená, že se nyní můžete stát přímým distributorem, získáte-li pouze 1 470 bodů. To Vám pomůže vybudovat přední linii přímých prodejců a díky výrobkům zdarma, které jsou součástí programu, podpoří duplikaci.

**Program Direct Express byl na ostatních trzích tak úspěšný, že objem (a výplaty distributorů) se jen v prvním měsíci zdvojnásobili!**

Využijte tohoto nového programu a sledujte, jak Váš objem v linii pod Vámi roste rychleji, než kdy jindy.

A tady pro Vás máme několik dalších důležitých informací, které Vám pomohou vybudovat Vaše podnikání:

- Opět zavádím program Preferred Customer (Oblíbený zákazník) a Autoship, které Vám pomohou vybudovat maloobchodní zákaznickou základnu a splnit Vaši měsíční kvalifikaci (viz letáčky)
- V nadcházejících týdnech přijde na trh nové balení lahvičky Intra a nová brožura (nejlepší balení v odvětví MLM)

- Lifestyles pracuje na novém moderním designu internetových stránek [www.myintrasite](http://www.myintrasite), jejichž součástí bude plně funkční nákupní košík. Stránky budou připraveny ke spuštění na podzim tohoto roku.
- V nadcházejících týdnech rovněž nabídneme Program Amnesty (Amnestie), jehož cílem je prostřednictvím zvláštní nabídky přivést do Lifestyles distributory, jejichž oprávnění v minulosti nebylo obnoveno. Sledujte další informace o tomto jedinečném programu, který Vám pomůže přivést zpět lidi, kteří snad Vaši organizaci opustili.

Vezměte taktéž prosím na vědomí, že Terry Riordan již u Lifestyles nepracuje. Váš místní Lifestyles team je tu jako vždy pro Vás, aby zodpověděl všechny Vaše otázky a nabídl ty nejlepší možné služby.

Doufáme, že Vás výše uvedené novinky potěší stejně jako nás. Letos oslavíme 20. výročí společnosti Lifestyles: společně můžeme dosáhnout toho, že se tento rok stane tím nejlepším v historii Vašeho podnikání.

S pozdravem,



Paul Kramer, R.N.C.P  
Senior Vice President  
Lifestyles Global Network